EXAMEN GEOMETRIA ANALITICA

1) Un segmento tiene por extremos A(-1, 6) y B(9, 0). Calcula las coordenadas de los

puntos que lo dividen en cuatro partes iguales.

AB =(10,-6)

66:65+Kﬁ:@%)+(5,_§j:(4,3) ™

2 2

Q=(4,3)

OR -0+ AP =(43)+( .- |-[ 2.2

O = A+ AP = OA+ AB = (-1,6) +~(10,-) :(_1,6){%,-;) :(g,gj

2 2

2
26
2 2

2) Calcula el valor de k para que los puntos de coordenadas A (1, 7), B (-3, 4), C (k, 5)

estén alineados.
AB || BC

AB =(-4,-3) } N (coordenadas j

BC =(k+3,1) proporcionales

4

3) Halla las ecuaciones, vectorial, paramétrica, continua y general de la recta que pasa

por el punto P(3,-1) y Q(7,5).
PG~ (46)

3

- = "= 4=-3k-9=3k=-5=
k+3

1

Ecuacion vectorial:  |(X,y)=(3,-1)+1(4,6) VieR
) . X=3+41
Ecuaciones paramétricas: VAieR
y=-1+61
Ecuacién continua: x=3_y+l
4 6

k=">




6x-18=4y+4
Ecuacion general: 6x—-4y—-22=0
3x—-2y-11=0

4) Calcula el simétrico del punto A=(4,3) respecto de larecta r:3x—2y —13=0

12 FORMA Sea B(a,b) el simétrico:

e Recta, s, perpendicular a r que pasa por A.
5:2x+3y+C =0 A= (4,3)

(pasapor A) >8+9+C=0—C=-17

$:2x+3y—-17=0
e Mesel punto de corte derys.

r3x-2y=13

r:3x-2y-13=0
y — Resolviendo B
s:2x+3y—-17=0
X—7—3' y—éjM(Y_B Ej T . ! | ! !
13'7 13 13'13 s f s 6 7 5
Por lo tanto:
146—52+13a:>94—13a:>a—%
73 25 4+a 3+b h - 13
w2 2 )7 11
50:39+13b:>11=13b:>b=E
Asique |B = 9—42
13 13
22 FORMA

Bes

Para calcular el simétrico, B =(a,b), se ha de cumplir que {d (Ar)=d(B.r)

e Recta,s, perpendicular ar que pasa por A:
:2X+3y+C=0=8+9+C=0=>C=-17

pasa
por A

w

w

:2x+3y-17=0
Bes—=|2a+3b-17 =0
d(Ar)=d(B,r)

12-6-13 7
d(Ar)= =
Vo4 13 _ [Ba-2b-13_ 7 = [3a-20-13=7=
3a—2b-13 Vo4 V13
d(B,r)=—=——

\N9+4



—[3a—-2b-13=7|
e Resolvemos el sistema para hallar a y b
{2a+3b—17:0 94 11

= (resolviendo) = a=—,b=—
3a-2b-13=7 13 13

5% 11
13 13

5) Calcula a paraque lasrectas r:2x—y—4=0 y s:ax+3y+2=0:

a) Sean perpendiculares b) Formen un angulo de 45°.
a)
\/T=(l,2):>mr =2
G=(3a)=m=-2
ara ser —
P ] :>mr-m5:—1:>2~—a=_1:> a=§
perpendiculares 3 2
b)
)2 6+a
tger =1 — tg450= 3 _1-_3 _6+a
1+ r Mg 1 2; 3-2a 3-2a

—3-2a=6+a=|a=-]

2) Sea el triangulo isésceles ABC, cuyo lado desigual es AB. Conocemos A(—Z, 2) :
B(4,0) y sabemos que C pertenece a la recta r :3x+3y —22=0

SUBIR NOTA: Halla el area del triangulo

Solucidn
e Calculamos la ecuacion de la mediatriz, s,
del segmento AB.
Sea M el punto medio de AB
M — (—2 +4 ﬁ

2 2 j:(l’l)

El vector @(6,—2) = ﬁ(2,6)
-B,A
La ecuacion de la recta s sera:




6x—2y+D =0 (como pasa por M)
6-2+D=0
D=-4
S:6x—-2y-4=0
e Cserdelpuntodecortederys (C = rms)
r:3x+3y—-22=0| -6x-6y+44=0 v
- =6Xx-10-4=0=>6x=14=Xx=—
S:6x—-2y-4=0 6x—-2y—-4=0 3
-8y+40=0=y=5

Por lo tanto el punto |C = (%5)

SUBIR NOTA:

e Labase mide ‘ﬁ‘ =436+4 :\/E = 2\/TO

e Laaltura mide ‘W‘:‘( j‘ \/_ 16 = 160 4\:/3—

Por lo tanto el area del triangulo sera:

4J_
210- =2 8\/102 _4-10 [40 ,

‘AB‘ ‘MC‘
2 2 3 |3






